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9001*
TANSANIT-DIAMANT-COLLIER 
MIT RING.
Weissgold 585.
Dekoratives, modernes Collier 
aus 68 Tansanit-Tropfen von 
zus. ca. 23.00 ct, der Anhänger 
besetzt mit 1 tropfenförmi-
gen Tansanit von ca. 5.60 ct, in 
Entourage von 32 Brillanten von 
zus. ca. 0.60 ct und 10 Tansa-
nit-Tropfen von zus. ca. 3.00 ct. 
L ca. 45 cm. Dazu passender Ring, 
die boutonförmige Schauseite 
ausgefasst mit 25 runden Tansa-
niten und zahlreichen Diamanten 
von zus. ca. 0.60 ct. Gr. ca. 53.
Mit Etui.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9002
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrhänger mit Ste-
cker aus je 1 leicht tropfenförmi-
gen, weissen Südsee-Zuchtperle 
von ca. 12 mm x 14 mm, montiert 
unter einer Linie aus 4 Brillanten 
von insgesamt ca. 0.16 ct. 
L ca. 2,8 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9003*
KUNZIT-TURMALIN-DIAMANT-
COLLIER.
Weissgold 750.
Dekoratives, dreireihiges Collier 
aus zahlreichen, facettierten 
Rosenquarz-Kugeln von ca. 3 mm 
Ø, daran beweglich montiert ein 
Pendentif aus 1 Kunzit-Tropfen 
von ca. 13.80 ct, bzw. 1 Tur-
malin-Herz von ca. 1.00 ct, in 
doppelter Brillant-Entourage. 
Totalgewicht der Diamanten 
ca. 1.40 ct. 
L verstellbar, ca. 44 bis 48 cm.
CHF 4 700 / 6 700
EUR 4 400 / 6 200

9004
PERLEN-DIAMANT-OHRCLIPS, 
BINDER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrclips, 
besetzt mit je 1 Akoya-Zuchtperle 
von 7,6 mm Ø, umgeben von 3 
Diamant-Baguetten und 38 Bril-
lanten von insgesamt ca. 0.80 ct.
Mit Rechnungskopie, Januar 
1989.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9005
CHALCEDON-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative, runde Ohrstecker, 
aus je 1 floral gravierten, blauen 
Chalcedon, strahlenartig verziert 
mit 7 feinen Diamantlinien von 
zus. ca. 0.40 ct.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9006
CHALCEDON-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Gelbgold 585.
Moderne, quadratische Ohrste-
cker aus je 1 hellblauen, Sugar-
loaf-Chalcedon von zus. ca. 
44.00 ct, montiert unter je 1 
Brillant von zus. ca. 0.15 ct in 
Kästchenfassung.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9007
BRILLANT-RING.
Weissgold 585.
Klassisches Alliance-Modell, 
ausgefasst mit 19 Brillanten von 
zus. ca. 2.60 ct, 1 mit kleinem 
Ausbruch. Gr. ca. 54.
CHF 2 800 / 3 800
EUR 2 600 / 3 500

9008
BRILLANT-RING, um 1950.
Weissgold.
Klassisch-elegantes Croisé-Mo-
dell, die Schauseite besetzt mit 2 
Brillanten von zus. ca. 1.40 ct und 
zusätzlich verziert mit 8 Brillanten 
von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 59.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9009*
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Tansanit von ca. 4.60 ct, in Bril-
lant-Entourage. Die Ringschultern 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Brillanten. Gesamtgewicht der 
Brillanten ca. 1.00 ct. Gr. ca. 51.
CHF 3 800 / 5 800
EUR 3 500 / 5 400

9010*
TANSANIT-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750 und Silber 800.
Dekorativer, moderner Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
Tansanit-Cabochon von ca. 27.00 
ct, umgeben von zahlreichen 
Brillanten, 6 Diamant-Baguetten 
und eingeschliffenem Onyx. 
Gr. ca. 54.
CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

9011
CHALCEDON-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlicher schlichter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
blauen Chalcedon-Cabochon von 
ca. 18.00 ct, die Griffe zusätzlich 
verziert mit 32 Brillanten von zus. 
ca. 0.60 ct. Gr. ca. 53.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

SCHMUCK
AUKTION W248: 
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9012*
BRILLANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Rivière-
Collier, besetzt mit 174 Brillanten 
im Verlauf, von insgesamt ca. 4.10 
ct, in quadratischen Fassungen. 
L ca. 41 cm.
CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

9013
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives, elegantes Bracelet 
im Art-Déco Stil, aus 4 rechtecki-
gen Gliedern mit je 1 saphirbe-
setzten stilisierten Blütenmotiv 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Diamanten, miteinander ver-
bunden durch diamantbesetzte 
Doppelkreis-Motive. Totalgewicht 
der Diamanten ca. 4.00 ct. B
 ca. 1,5 cm, L ca. 18 cm.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9014
ACHAT-CHALCEDON-RING.
Gelbgold 375, 13g.
Moderner Bandring aus geripp-
tem hellblauem Achat, besetzt 
mit einem Chalcedon-Cabochon 
von 14 mm Ø, in Gelbgold gefasst. 
Gr. ca. 54.
CHF 400 / 600
EUR 400 / 600

9015*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassische dekorative Ohrstecker 
mit Brisur, besetzt mit je 1 Süd-
see-Zuchtperle von ca. 16 mm Ø, 
bzw. 1 Brillant von zus. ca. 0.40 ct.
CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600
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9016*
DIAMANT-ANHÄNGER.
Platin 850 und Weissgold 750.
Dekorativer Kreuz-Anhänger, be-
setzt mit 6 Brillanten von zus. ca. 
0.30 ct und ganz ausgefasst mit 
70 eingeschliffenen Diamant-
Baguetten von insgesamt ca. 
3.00 ct. L ca. 4,7 cm.
CHF 900 / 1 200
EUR 800 / 1 100

9017*
SMARAGD-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Attraktive dreiteilige Ohrhänger, 
das Pendentif besetzt mit je 1 
tropfenförmigen, facettierten 
Smaragd-Cabochon von ca. 
12,8 x 20 mm, bzw. je 1 champa-
gnerfarbenen, tropfenförmigen 
Diamant von zus. ca. 0.30 ct, in 
Brillant-Entourage. Der Stecker 
aus je 1 antik-quadratischen, 
facettierten Smaragd-Cabochon 
von ca. 11,1 x 13 mm, in Bril-
lant-Entourage. Totalgewicht der 
Smaragde ca. 29.00 ct und der 
kleinen Brillanten ca. 1.95 ct. 
L ca. 5 cm.
CHF 5 400 / 8 400
EUR 5 000 / 7 800

9018
DIAMANT-GOLD-HALSREIF.
Weissgold 750, 47g.
Sportlich-elegantes Collier aus 
zwei Goldreifen, die Schauseite 
zusätzlich verziert mit 32 Acht-
kant-Diamanten von zus. ca. 
0.40 ct. L ca. 40 cm.
CHF 800 / 1 200
EUR 700 / 1 100

9019*
GLASSTEIN-DIAMANT-
ANHÄNGER, um 1960.
Weissgold 750.
Dekorativer Anhänger, besetzt 
mit 1 grossen, rechteckigen, 
grünen Glasstein von 35 x 22 
mm, gehalten von 2 diagonalen, 
diamantbesetzten Bandmotiven 
von zus. ca. 0.50 ct. L 4,7 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9020*
RUBIN-OHRSTECKER.
Silber 925, Stift Gold 750.
Moderne Ohrstecker aus je 2 
unterschiedlich grossen Kugeln, 
pavé-gefasst mit zahlreichen 
Rubinen von zus. ca. 11.00 ct. 
L ca. 2,5 cm.
CHF 1 200 / 1 800
EUR 1 100 / 1 700

9021*
AQUAMARIN-BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 feinen, 
ovalen Aquamarin von ca. 4.00 ct, 
in Entourage von 16 Brillanten von 
zus. ca. 0.80 ct. Gr. ca. 52.
CHF 3 600 / 5 600
EUR 3 300 / 5 200

9022
RUBELLIT-DIAMANT-ANHÄNGER 
MIT RING.
Weissgold 750.
Klassisch-dekorativer Anhänger, 
die Schauseite besetzt mit einem 
ovalen, purpurroten Rubellit 
von ca. 9.00 ct, verziert mit 16 
Achtkant-Diamanten von zus. 
ca. 0.30 ct. L ca. 2,8 cm. Dazu pas-
sender Ring, besetzt mit einem 
tropfenförmigen Rubellit von ca. 
2.60 ct, flankiert von 4 kleinen 
Achtkant-Diamanten. Gr. ca. 54.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9023*
BERYLL-AQUAMARIN-DIAMANT-
RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 3 Aquamarin-Tropfen 
und 6 Beryll-Tropfen, in unter-
schiedlichen Pastell-Farben von 
insgesamt ca. 9.40 ct, zusätzlich 
verziert mit 1 diamantbesetzten 
Bandmotiv von zus. ca. 0.20 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 1 300 / 2 000
EUR 1 200 / 1 900

9024
AQUAMARIN-DIAMANT-
ANHÄNGER.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Anhänger, 
besetzt mit 1 feinen, oktogonalen 
Aquamarin von ca. 16.00 ct und 
als Abschluss 1 navettenförmigen 
Diamant von ca. 0.40 ct. 
L ca. 4,2 cm.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9025*
AQUAMARIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Elegante Ohrstecker, besetzt mit 
je 1 tropfenförmigen Aquamarin 
von zus. ca. 4.50 ct, in Bril-
lant-Entourage, montiert durch 
1 Linie von 3 Brillanten an einem 
rosettenförmigen, brillantbe-
setzten Stecker. Totalgewicht der 
Brillanten ca. 1.00 ct. L ca. 3 cm.
CHF 3 200 / 5 200
EUR 3 000 / 4 800

9026*
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Attraktiver Croisé-Ring, die 
Schauseite besetzt mit je 1 
roten, bzw. grünen Turmalin-Tril-
lanten von zus. ca. 6.90 ct, in 
Brillant-Entourage. Zusätzlich 
verziert mit 2 Diamant-Navetten 
und zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 2.10 ct. Gr. ca. 54.
CHF 3 300 / 5 300
EUR 3 100 / 4 900

9027*
TOPAS-GOLD-RING, BULGARI.
Weissgold 750, 18g.
Modell Pyramide. Dekorativer 
Ring, die Schauseite besetzt 
mit 1 quadratischen Topas-Ca-
bochon von ca. 13 x 13 mm, in 
geometrisch gravierter, massiver 
Fassung. Signiert. Gr. ca. 52.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9028*
TURMALIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Bico-
lor-Turmalin von ca. 18.00 ct, 
mit rot-grünem Farbverlauf, in 
Diamant-Entourage von zus. ca. 
0.20 ct. Gr. ca. 57.
CHF 2 800 / 3 800
EUR 2 600 / 3 500

9029*
AMETHYST-TOPAS-DIAMANT-
COLLIER.
Weissgold 585.
Elegantes „Y“-Collier in Pastelltö-
nen, besetzt mit 10 hellen 
Amethysten bzw. 6 blassgrünen 
Amethysten und 7 blauen Topa-
sen in unterschiedlichen Formen 
und Grössen, miteinander 
verbunden durch kleine Brillanten. 
Totalgewicht der Amethysten und 
Topasen ca. 221.00 ct und der 
Brillanten ca. 2.70 ct. L. ca. 41 cm.
CHF 4 500 / 6 500
EUR 4 200 / 6 000

9030*
AMETHYST-TOPAS-SAPHIR-
DIAMANT-ARMBAND.
Weissgold 585.
Breites, modernes, durchbrochen 
gearbeitetes Armband, besetzt 
mit 5 hellen, ovalen, Amethys-
ten von ca. 23 x 14 mm, bzw. 20 
blassgrünen Amethyst-Tropfen, 
10 herzförmigen und 10 ovalen, 
blauen Topasen. Die Zwischen-
räume zusätzlich verziert mit 
Viereckmotiven, ausgefasst mit 
Pink-Saphiren von zus. ca. 2.00 
ct und zahlreichen Brillanten von 
zus. ca. 1.60 ct. Gesamtgewicht 
der Amethysten und Topasen ca. 
270.00 ct. B ca. 4 cm, L ca. 18 cm.
CHF 4 300 / 6 300
EUR 4 000 / 5 800

9031*
TURMALIN-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative zweiteilige Ohrhänger 
mit Stecker, besetzt mit je 1 drei-
eckigen und 1 polygonalen, asym-
metrischen Bicolor-Turmalin von 
insgesamt 44.00 ct, in rot-grünen 
Farbtönen, miteinander verbun-
den durch je 1 Brillant von zus. ca. 
0.09 ct. L ca. 4,5 cm.
CHF 2 500 / 3 600
EUR 2 300 / 3 300

9032
TOPAS-BRILLANT-RING.
Weissgold 750, 21g.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogo-
nalen, blauen Topas von ca. 20.00 
ct, zusätzlich einseitig verziert 
mit 6 Brillanten von zus. ca. 
0.30 ct. Gr. ca. 59.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400
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9033
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, asymme-
trischer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 Saphir-Carré von 
ca. 1.00 ct und pavé-gefasst mit 
21 Brillanten von zus. ca. 0.40 ct. 
Gr. ca. 47.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9034*
DIAMANT-COLLIER, um 1950.
Weissgold 750, 17g.
Klassisches Collier mit mattierter 
S-Panzerkette, die Schauseite 
verziert mit 19 Achtkant-Dia-
manten von zus. ca. 0.70 ct und 1 
beweglich montierten Pendentif, 
besetzt mit 1 Diamant-Navette 
von ca. 0.25 ct, umgeben von 10 
Diamanten von zus. ca. 0.20 ct. 
L ca. 42 cm.
CHF 800 / 1 200
EUR 700 / 1 100

9035
KORALLEN-COLLIER MIT 
BRACELET UND OHRCLIPS, 
BINDER.
Gelbgold 750.
Dekorative, achtreihige Kette aus 
zahlreichen, lachsroten Koral-
len-Kugeln von 4 mm Ø mit Fein-
gold-Zwischenteilen. Zylindri-
scher, strukturierter Verschluss. 
L ca. 82 cm. Dazu entsprechend 
gearbeitetes Bracelet, L ca. 19 
cm, sowie 1 Paar spiralartige Ohr-
clips mit eingesetzten Korallen 
und je 1 Brillant von zus. ca. 
0.18 ct.
Mit Rechnungskopien, November 
1968 and Januar 1972.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9036*
KORALLEN-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Weiss- und Gelbgold 585.
Dekorative Bicolor-Ohrclips mit 
Stecker in stilisierter Blütenform, 
besetzt mit je 8 navettenförmi-
gen, roten Korallen von insge-
samt ca. 15.00 ct, verziert mit 
zahlreichen diamantbesetzten 
Blattmotiven von zus. ca. 1.20 ct. 
L ca. 3,3 cm.
CHF 1 700 / 2 700
EUR 1 600 / 2 500

9037
BRILLANT-OHRCLIPS UND 
ANHÄNGER, um 1960.
Gelbgold 750.
Klassisch-elegante, rosettenför-
mige Ohrclips, besetzt mit je 25 
Brillanten von insgesamt ca. 1.60 
ct. Dazu passender Anhänger mit 
insgesamt ca. 0.80 ct.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9038
EIN PAAR DIAMANT-RINGE, 
BINDER.
Gelbgold 750.
2 Rivière-Ringe besetzt mit je 5 
Altschliff-Diamanten von insge-
samt 4.03 ct. Gr. ca. 48.
Mit Lederbeutel und Rechnungs-
kopie, Januar 1981.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9039*
GOLD-OHRCLIPS, LALAOUNIS.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
in Form einer plastisch gestalte-
ten Schnecke. Signiert. 
Ca. 2,1 x 1,8 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9040*
DIAMANT-CLIPBROSCHE,  
um 1950.
Platin 900, Iridium 10%.
Klassisch-elegante Brosche, be-
setzt in der Mitte mit 1 Brillant von 
ca. 1.20 ct, ca. G-H/SI2, flankiert 
von 6 Diamant-Navetten von zus. 
ca. 0.50 ct, der Rahmen ausge-
fasst mit zahlreichen eingeschlif-
fenen Diamant-Baguetten und 
10 Brillanten von insgesamt ca. 
3.00 ct. Ca. 4,6 x 1,6 cm.
Mündliche Kurzprüfung von 
GGTL, Oktober 2015.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9041
GOLD-DIAMANT-COLLIER MIT 
RING UND OHRCLIPS, BINDER.
Rosé- und Weissgold 750, 57g.
Sportlich-elegantes 12-reihiges 
Bicolor-Ankercollier, verziert in 
der Mitte mit 1 fein gravierten 
Kugel-Verschluss, besetzt mit 
119 Brillanten von zus. ca. 1.29 ct. 
L ca. 38 cm. Passender Bandring, 
pavé-gefasst mit 42 Brillanten 
von zus. 0.59 ct. Gr. ca. 50, mit 
Verkleinerungsspange. Dazu 
assortierte, runde Ohrclips mit 20 
Brillanten von zus. 0.35 ct. 
Ca 1,6 cm Ø.
Mit 3 Rechnungskopien, 1976 und 
1984.
CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

9042*
KORALLEN-SAPHIR-CITRIN-
DIAMANT-RING.
Weiss- und Gelbgold 585.
Dekorativer Ring, die navet-
tenförmige Schauseite besetzt 
mit 1 roten Koralle von ca. 4.50 
ct, in Doppel-Entourage von 18 
Citrinen von zus. ca. 2.20 ct, bzw. 
18 Brillanten von zus. ca. 0.90 ct 
und zusätzlich verziert mit 22 
Saphir-Navetten von zus. ca. 
1.30 ct. Gr. ca. 58.
CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

9043*
KORALLEN-SAPHIR-CITRIN-
DIAMANT-RING.
Roségold 585.
Attraktiver Ring in stilisierter 
Blütenform, die Blütenblätter 
besetzt mit 4 roten Korallen von 
zus. ca. 11.00 ct, der Stempel mit 
6 Saphiren von zus. ca. 0.40 ct und 
1 Brillant, zusätzlich verziert mit 
kleinen Diamanten von zus. ca. 
0.30 ct und Citrinen von zus. 
ca. 0.70 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

9044*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 585.
Sportlich-eleganter Bandring, die 
Schauseite besetzt mit 5 einge-
schliffenen, lachsroten Korallen 
von zus. ca. 7.50 ct und dazwi-
schen 6 Diamant-Linien von zus. 
ca. 0.80 ct. Gr. ca. 58.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9045*
KORALLEN-DIAMANT-GOLD-
RING.
Gelb- und Weissgold 585.
Dekorativer Ring in stilisierter 
Blütenform, besetzt mit 17 
navettenförmigen, roten Korallen 
und zusätzlich verziert mit 19 
diamantbesetzten Weiss- bzw. 
Gelbgold-Blättchen. Totalgewicht 
der Korallen ca. 15.00 ct und der 
Diamanten ca. 0.90 ct. Gr. ca. 56.
CHF 1 600 / 2 600
EUR 1 500 / 2 400

9046*
EMAIL-KORALLEN-GOLD-
BRACELET, Frankreich, um 1950.
Gelbgold 750.
Sportliches, dekoratives Bracelet 
besetzt mit 6 rechteckigen 
dunkelroten Korallen-Cabochons 
in schwarz emaillierten Rahmen, 
miteinander verbunden durch 
polierte, oktogonale Zwischen-
glieder. Graviert Boucheron, 
Meistermarke „CL“. L ca. 20 cm.
CHF 7 000 / 10 000
EUR 6 500 / 9 300

9047
GOLD-“BARETTLI-KETTE“ MIT 
BRACELET.
Gelbgold 750, 119g.
Dekorative Barettli-Kette aus 
profilierten bzw. kordierten An-
kergliedern, auf der Schauseite 2 
polierte Herzmotive. L ca. 85 cm. 
Dazu passendes Bracelet, auch 
als Collier-Verlängerung 
verwendbar, L ca. 18 cm.
CHF 2 400 / 3 400
EUR 2 200 / 3 100

9048*
KORALLEN-ONYX-SAPHIR-
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 585.
Dekoratives Collier aus 41 
lachsfarbenen Korallen-Kugeln 
im Verlauf, von 8,5 bis 14,5 mm 
Ø. Als Abschluss ein dreiteiliger 
Anhänger, besetzt mit 2 ovalen 
Korallen-Cabochons von 33 x 23 
mm, bzw. 18 x 12 mm, in je einem 
Onyx-Rahmen mit Brillant-Bordü-
re, sowie 3 beweglich montierten 
Pendentifs aus je 1 Korallen-
Kugel von ca. 12 bzw. 14,5 mm 
Ø und zusätzlich verziert mit 12 
Saphir-Tropfen von zus. ca. 
4.00 ct, L ca. 49 cm.
CHF 8 000 / 12 000
EUR 7 400 / 11 100
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9049
RUBIN-DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Dekorative, geometrisch durch-
brochene Halbcreolen-Ohrclips, 
ausgefasst mit je 45 Brillanten von 
insgesamt ca. 1.00 ct, die seitliche 
Bordüre ausgefasst mit kalibrier-
ten, synthetischen Rubinen. 
Ca. 2,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9050
BRILLANT-OHRCLIPS, BURCH.
Platin 950 und Gelbgold 750.
Sportlich-elegante Ohrclips aus je 
4 brillantbesetzten Vierecken von 
insgesamt ca. 2.40 ct.
Mit Lederetui.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9051
DIAMANT-GOLD-SAUTOIR.
Gelb- und Weissgold 750, 114g.
Sportlich-elegantes Sautoir aus 
einer doppelreihigen Weiss-
gold-Zopfkette mit diamant-
besetzten Gelbgold-Zierteilen 
und Attachen. Als Abschluss ein 
geometrisch gestalteter Bico-
lor-Anhänger zusätzlich verziert 
mit Diamanten. Totalgewicht der 
Achtkant-Diamanten ca. 2.00 ct. 
L ca. 95 cm.
CHF 2 300 / 3 300
EUR 2 100 / 3 100

9052*
KORALLEN-SMARAGD-COLLIER.
Gelb- und Weissgold 585, 264g.
Attraktives 14-reihiges Col-
lier aus zahlreichen im Verlauf 
aufgezogenen, lachsfarbenen 
Korallen-Kugeln von 3,7 bis 5,5 
mm Ø, insgesamt ca. 900 ct, 
zusätzlich verziert mit 3 grossen, 
smaragdbesetzten, geometrisch 
durchbrochenen Zierkugeln und 
als Abschluss 1 Korallen-Quaste. 
Gesamtgewicht der Smaragde ca. 
16.00 ct und der Diamanten ca. 
7.20 ct. L ca. 59 cm.
CHF 7 000 / 10 000
EUR 6 500 / 9 300

9053*
KORALLEN-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Strukturierte, plastisch gestaltete 
Ohrclips in stilisierter Blattform, 
mit je 2 gravierten, lachsfarbenen 
Korallen und zusätzlich verziert 
mit zahlreichen Brillanten von zus. 
ca. 2.00 ct.
CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

9054
PERIDOT-DIAMANT-RING.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-eleganter, asymmet-
rischer Bandring, die Schauseite 
besetzt mit 1 feinen Peridot-Trop-
fen von ca. 3.00 ct und verziert 
mit 1 Diamant-Dreieck von ca. 
0.10 ct, sowie 2 Brillanten von zus. 
ca. 0.08 ct. Gr. ca. 49.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9055
TURMALIN-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
rechteckige Schauseite besetzt 
mit 1 feinen oktogonalen Turmalin 
von ca. 5.70 ct, flankiert von 8 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct. 
Gr. ca. 55.
Mit Etui.
CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

9056*
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Gelbgold 585.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker aus 1 ovalen Anhänger, 
montiert unter 1 geometrischen 
Zwischenteil, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen behandelten Diaman-
ten in Gelb-, Braun- Rosa- und 
Grüntönen von zus. ca. 12.00 ct. 
L ca. 5,7 cm.
CHF 4 500 / 6 500
EUR 4 200 / 6 000

9057*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schausei-
te besetzt mit 1 lachsfarbenen 
Korallen-Cabochon von ca. 
22.00 ct, die Fassung verziert mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.70 ct. Gr. ca. 57.
CHF 2 800 / 3 800
EUR 2 600 / 3 500

9058*
KORALLEN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750 und Platin 900.
Aparter strukturierter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
geschnitzten, lachsfarbenen 
Korallen-Cabochon von ca. 24.00 
ct, umrahmt von 20 Brillanten von 
insgesamt ca. 0.60 ct. Gr. ca. 49.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9059*
KORALLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative Girandole-Ohrhän-
ger mit Stecker, besetzt mit je 6 
rosafarbenen, tropfenförmigen 
Korallen-Cabochons von ca. 8 x 
5 / 6 mm, in Diamant-Entourage. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
2.00 ct. L. ca. 6 cm.
CHF 2 800 / 3 800
EUR 2 600 / 3 500

9060*
PERIDOT-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Dekoratives Bracelet aus 15 an-
tik-quadratischen Peridoten von 
zus. ca. 34.00 ct, die ringförmigen 
Zwischenteile besetzt mit insge-
samt 120 Brillanten von zus. ca. 
0.60 ct. L ca. 19 cm.
CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

9061*
PERIDOT-CITRIN-ARMBAND.
Gelbgold 750, 76g.
Breites, modernes Armband, 
besetzt mit 11 ovalen Citri-
nen von ca. 12 x 10 mm und 74 
unterschiedlich grossen, ovalen 
Peridoten. Gesamtgewicht der 
Peridoten ca. 80.00 ct, bzw. der 
Citrinen ca. 63.00 ct. B ca. 2,5 cm, 
L ca. 18,5 cm.
CHF 6 500 / 9 500
EUR 6 000 / 8 800

9062*
KORALLEN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-RING.
Gelbgold 585.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen, hellrosa 
Koralle von ca. 21.00 ct, umgeben 
von 6 Saphir- bzw. 2 Smaragd-Ca-
bochons von zus. ca. 4.90 ct, 
Fassung und Ringschultern 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 1.40 ct. 
Gr. ca. 56.
CHF 2 600 / 3 600
EUR 2 400 / 3 300

9063
KORALLEN-BRILLANT-SAUTOIR 
UND RING, BINDER.
Rosé- und Weissgold 750.
Sportlich-elegantes neunrei-
higes Sautoir aus zahlreichen 
rosa-weissen Korallen-Stäb-
chen und -Kugeln, zylindrischer 
Bicolor-Verschluss verziert mit 46 
Brillanten von zus. 0.84 ct. 
L ca. 96 cm. Dazu passender 
Bicolor-Bandring mit 3 ein-
geschliffenen Korallen und 38 Dia-
mant-Baguetten von zus. 1.66 ct. 
Gr. ca. 48, mit Verkleinerungs-
spange.
Mit Lederbeutel und Rechnungs-
kopien, Juli 1976 and März 1978.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9064*
MONDSTEIN-SAPHIR-RING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Mondstein-Cabochon von ca. 
13.00 ct, umgeben von 22 gelben 
Saphiren von zus. ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 56.
CHF 800 / 1 200
EUR 700 / 1 100

9065*
BRILLANT-GOLD-RING, 
um 1960.
Weissgold 585.
Klassischer Ring, die rechteckige 
Schauseite pavé-gefasst mit 15 
Brillanten von zus. ca. 1.50 ct. 
Gr. ca. 53.
Mit Etui.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9066*
PERLEN-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassische schlichte Ohrhänger 
mit Haken, besetzt mit je 1 
Südsee-Zuchtperle von ca. 
14,8 mm Ø. L ca. 2,2 cm.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900
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9067
PERLEN-SAUTOIR MIT CLIPS.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Sautoir aus 
zahlreichen Akoya-Zuchtperlen 
von ca. 7 mm Ø, ovaler Ver-
schluss, verziert mit 3 kleinen 
Rubinen und 10 Halbperlchen. 
L ca. 154 cm. Dazu Collier-Clip 
mit Bandmotiven, besetzt mit 5 
unterschiedlich grossen Zucht-
perlen und 4 kleinen Smaragden.
CHF 300 / 500
EUR 300 / 500

9068*
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
runde, gewölbte Schauseite ganz 
ausgefasst mit zahlreichen Bril-
lanten von zus. ca. 4.10 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

9069
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Diamant-Tropfen 
von zus. ca. 1.00 ct, beweglich 
montiert unter 4 Brillanten von 
insgesamt ca. 0.50 ct. 
L ca. 1,8 cm.
Mit Etui.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9070
DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
um 1960.
Weissgold 750, 53g.
Klassisch-elegantes, satinier-
tes Fuchsschwanz-Collier, die 
Schauseite in Form eines brillant-
besetzten, stilisierten Blattes von 
ca. 2.20 ct, zusätzlich verziert mit 
2 Brillanten in Griff-Fassung von 
zus. ca. 1.20 ct. L ca. 40,5 cm.
Mit Etui und original Garan-
tie-Zertifikat und Quittung, 
August 1968.
CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

9071
SAPHIR-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrstecker, 
besetzt mit je einem ovalen 
Saphir von zus. ca. 2.82 ct, in 
Entourage von je 10 Brillanten von 
zus. ca. 0.96 ct.
Mit Originalrechnung und Garan-
tie von 2006.
CHF 1 200 / 1 800
EUR 1 100 / 1 700

9072*
MULTICOLOR-SAPHIR-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Elegante Ohrhänger, besetzt mit 
je 1 Reihe von 4 pastellfarbenen 
Saphiren in unterschiedlichen 
Grössen und Formen von zus. ca. 
50.00 ct, verbunden durch je 1 
kleinen Brillant. Stecker zusätzlich 
besetzt mit je 1 ovalen Saphir in 
Brillant-Entourage. Totalgewicht 
der Brillanten ca. 1.00 ct, 2 Saphi-
re mit Tragspuren. L ca. 7 cm.
CHF 2 300 / 3 300
EUR 2 100 / 3 100

9073*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Solitaire-Mo-
dell, die Schauseite besetzt mit 
1 Brillant von ca. 1.00 ct, ca. L/
P1, die gewölbten Ringschul-
tern zusätzlich verziert mit 29 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 
0.49 ct und 8 Brillanten von zus. 
ca. 0.25 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 600 / 3 600
EUR 2 400 / 3 300

9074*
SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Bandring, die Schaus-
eite besetzt mit 5 antik-ovalen 
Saphiren von zus. ca. 3.50 ct, 
zusätzlich verziert mit kleinen 
Brillanten von zus. ca. 0.15 ct. 
Gr. ca. 53.
CHF 1 600 / 2 600
EUR 1 500 / 2 400

9075
BRILLANT-RING, um 1950.
Weissgold 750.
Klassisches Solitaire-Modell, 
besetzt mit 1 Brillant von ca. 1.03 
ct, ca. J-K/VS2, in klassischer 
Viergriff-Fassung. Gr. ca. 54.
Mündliche Kurzprüfung von 
GGTL, Januar 2016.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9076
DIAMANT-RING, um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter, dreifacher 
Bandring, besetzt mit 5 Brillanten 
von zus. ca. 1.00 ct und zusätzlich 
verziert mit 2 Brillantlinien von 
insgesamt ca. 0.30 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9077*
PERLEN-SAPHIR-DIAMANT-
RING.
Weissgold 750.
Dekorativer moderner Cro-
isé-Ring, die Schauseite besetzt 
mit 2 Südsee-Zuchtperlen von 
ca. 12,6 mm Ø, die Ringschultern 
ausgefasst mit blauen Saphiren 
von zus. ca. 5.40 ct und zusätzlich 
verziert mit kleinen Brillanten von 
insgesamt ca. 0.40 ct. Gr. ca. 58.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9078
SAPHIR-DIAMANT-RING, 
um 1960.
Weissgold 585.
Klassisch-eleganter Balleri-
na-Entourage-Ring, die Schaus-
eite besetzt mit 1 ovalen Saphir 
von ca. 6.50 ct, umgeben von 
zahlreichen Diamant-Trapezen 
von zus. ca. 1.00 ct. Gr. ca. 48.
CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

9079*
DIAMANT-RING, um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 Brillant 
von ca. 1.10 ct, ca. H-I/P1, in 
Ballerina-Entourage von 20 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 
1.40 ct. Gr. ca. 56, mit Verkleine-
rungsspange.
Mit Etui.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9080
DIAMANT-BRACELET, um 1950.
Weissgold 750, 23g.
Klassisch-elegantes, satiniertes 
Bracelet, die Schauseite besetzt 
mit 5 Brillanten von zus. ca. 3.50 
ct, umrahmt von 2 brillantbesetz-
ten, gewellten Linien von insge-
samt ca. 1.20 ct. L ca. 17,5 cm.
CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

9081
SAPHIR-DIAMANT-BRACELET.
Silber 925.
Dekoratives Bracelet, die 
Schauseite besetzt mit 18 ovalen 
Saphiren im Verlauf von zus. ca. 
14.00 ct, die floral gestalteten 
Zwischenglieder verziert mit je 
1 Achtkant-Diamant von zus. ca. 
0.50 ct. L ca. 17 cm.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9082
SAPHIR-BRACELET.
Platin, 36% Palladium, 20g.
Sportlich elegantes Rivière-Bra-
celet, besetzt mit 50 kalibrierten 
Saphir-Carrés von zus. ca. 8.50 ct. 
L ca. 17, 8 cm.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9083
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisches Alliance-Modell, 
besetzt mit 19 Brillanten von zus. 
ca. 1.90 ct. Gr. ca. 52.
CHF 800 / 1 200
EUR 700 / 1 100

9084*
SAPHIR-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Moderne, elegante Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 ovalen 
Saphir von zus. ca. 5.00 ct, in Dia-
mant-Entourage, montiert unter 
je einer Linie von 14 Brillanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.80 ct. L ca. 5,5 cm.
Mit Etui.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800
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9085
DIAMANT-BROSCHE, um 1950.
Platin 950.
Kleine, dekorative Brosche in 
Form von 2 stilisierten Flügeln, 
ganz ausgefasst mit 36 Brillanten 
von zus. ca. 1.50 ct.  Nadel Gold 
585. L ca. 3,6 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9086
GOLD-EDELSTEIN-RING, 
ADLER.
Gelbgold 750.
Modell Sérail. Dekorativer Ban-
dring aus 5 beweglichen Ringen, 
die Schauseite besetzt mit 4 Sa-
phir-Tropfen von zus. ca. 1.00 ct, 3 
Rubin-Tropfen von zus. ca. 0.70 ct, 
2 Smaragd-Tropfen von zus. ca. 
0.30 ct und 4 Brillanten von zus. 
ca. 0.15 ct. Gr. ca. 57.
Mit original Lederbeutel, Kopie 
des Zertifikats und der Versiche-
rungsschätzung, Januar 2016.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9087
PERLEN-RUBIN-DIAMANT-
COLLIER, ADLER.
Gelbgold 750.
Dekoratives, zweireihiges Collier 
aus zahlreichen Akoya-Zucht-
perlen von ca. 3,5 mm Ø, bzw. 18 
diamantbesetzten Zwischentei-
len, das Pendentif besetzt mit 1 
ovalen und 1 runden Rubin von 
zus. ca. 1.70 ct und verziert mit 
28 Brillanten von zus. ca. 0.90 ct. 
Verschluss zusätzlich verziert mit 
10 Brillanten von zus. ca. 0.10 ct. 
L ca. 41 cm.
Mit Etui und Zertifikat Adler.
CHF 1 200 / 1 800
EUR 1 100 / 1 700

9088
PERLEN-SMARAGD-DIAMANT-
COLLIER, BINDER.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes, neunreihiges 
Collier aus zahlreichen eiförmigen 
Süsswasser-Zuchtperlen von 
ca. 4-5 mm Ø mit Feingold-Zwi-
schenteilen. Runder, floral gestal-
teter Verschluss, besetzt mit 1 
Smaragd-Cabochon von 11.85 ct 
und verziert mit 18 Brillanten von 
zus. ca. 0.20 ct. L ca. 41 cm.
Mit Rechnungskopie, November 
1969.
CHF 800 / 1 200
EUR 700 / 1 100

9089*
RUBIN-BRILLANT-OHRSTECKER.
Gelb- und Weissgold 750.
Dekorative Ohrstecker aus je 1 
tropfenförmigen Pendentif, be-
setzt mit 1 Rubin-Tropfen von zus. 
ca. 1.40 ct, beweglich montiert 
unter 1 Brillant von zus. ca. 0.40 
ct, in Zargenfassung.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9090
RUBIN-SAPHIR-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrstecker in Form 
eines Seesternes, ganz ausge-
fasst mit zahlreichen Rubinen und 
pink Saphiren von zus. ca. 2.50 
ct, im Farbverlauf, die Spitzen 
besetzt mit je 1 Brillant von zus. 
ca. 0.12 ct.
CHF 900 / 1 400
EUR 800 / 1 300

9091
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE.
Weissgold 750.
Dekorative Brosche aus 2 ge-
schwungenen, diamantbesetzten 
Bandmotiven von ca. 0.80 ct, 
zusätzlich verziert mit 14 tropfen-
förmigen Saphiren von zus. ca. 
7.00 ct, in Farbtönen von orange 
bis purpur. L ca. 6,3 cm.
Mit original Garantie-Zertifikat, 
März 1970.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9092*
RUBIN-DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Klassischer Entourage Ring, 
besetzt mit 1 behandelten Rubin 
von ca. 2.00 ct, umgeben von 12 
Brillanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 53.
Mündliche Kurzprüfung von 
GGTL, Januar 2016.
CHF 3 200 / 5 200
EUR 3 000 / 4 800

9093
RUBIN-DIAMANT-BROSCHE, 
um 1950.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Brosche in 
Form eines Blütenzweiges, be-
setzt mit 1 Rubin-Cabochon von 
ca. 4.00 ct, die Blätter ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
1.00 ct. L ca. 4,3 cm.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9094
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, 
die Schauseite besetzt mit 1 
oktogonalen Zambia-Smaragd 
von ca. 6.50 ct, umgeben von 12 
Diamant-Baguetten von zus. ca. 
1.00 ct, bzw. 4 Brillanten von zus. 
ca. 0.10 ct. Gr. ca. 59.
CHF 6 000 / 8 000
EUR 5 600 / 7 400

9095
JADEIT-RUBIN-OHRHÄNGER, 
wohl HEMMERLE.
Gelbgold 750.
Dekorative zweiteilige Ohrclips 
aus behandeltem Jadeit, der 
Stecker aus 1 Pi-Scheibe von ca. 
18 mm Ø und das Pendentif aus 1 
floral geschnitzten Tropfen von 30 
x 21 mm, miteinander verbunden 
durch je 1 ovalen Rubin von zus. 
ca. 3.00 ct. L ca. 5,9 cm.
Mit Lederetui von Hemmerle.
CHF 2 300 / 3 300
EUR 2 100 / 3 100

9096
RUBIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Moderner eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 an-
tik-quadratischen Winza-Rubin 
von ca. 2.75 ct, unbehandelt, in 
Brillant-Entourage, die Ring-
schultern zusätzlich verziert mit 
30 Brillanten. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 0.50 ct. Gr. ca. 57.
Mit IGITL-Report Nr. OA682997, 
September 2015 und mündliche 
Kurzprüfung von GGTL, 
Dezember 2015.
CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

9097*
SMARAGD-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 okto-
gonalen Smaragd von ca. 2.20 ct, 
flankiert von 6 Brillanten von zus. 
ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.
CHF 2 600 / 3 600
EUR 2 400 / 3 300

9098*
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Bracelet, 
besetzt mit 21 ovalen Smaragden 
von zus. ca. 12.80 ct, die floral 
gestalteten Zwischenteile ausge-
fasst mit je 5 Brillanten von zus. 
ca. 2.50 ct. L ca. 18,5 cm.
CHF 6 500 / 8 500
EUR 6 000 / 7 900

9099*
RUBIN-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Bracelet, be-
setzt mit 19 ovalen, behandelten 
Rubinen von zus. ca. 12.80 ct, in 
Brillant-Entourage von insgesamt 
ca. 3.40 ct. L ca. 18 cm.
CHF 4 800 / 6 800
EUR 4 400 / 6 300

9100*
TSAVORIT-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative, geometrisch gestal-
tete Ohrhänger mit Stecker, aus 
elliptischen Ringmotiven und 
ganz ausgefasst mit zahlrei-
chen Brillanten, bzw. Tsavoriten. 
Gesamtgewicht der Brillanten ca. 
4.70 ct und der Tsavoriten ca. 
1.30 ct. L. ca. 7 cm.
CHF 4 800 / 6 800
EUR 4 400 / 6 300

9101*
SMARAGD-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrhänger 
mit Stecker, aus je 1 Linie von 
4 ovalen Smaragden in Bril-
lant-Entourage, miteinander 
verbunden durch je 2 kleine 
Brillanten. Gesamtgewicht der 
Smaragde ca. 2.40 ct, bzw. der 
Brillanten ca. 2.40 ct. L ca. 4 cm.
CHF 2 800 / 3 800
EUR 2 600 / 3 500
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9102*
SMARAGD-DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Elegantes, dekoratives Bracelet 
aus 9 diamantbesetzten Gliedern, 
verziert mit je 1 zentralen Sma-
ragd-Cabochon von ca. 7,8 x 5,5 
mm. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 3.50 ct. L ca. 18,5 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9103*
TURMALIN-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Dekoratives, floral gestaltetes 
Collier, besetzt mit 25 Turma-
lin-Cabochons in unterschiedli-
cher Grösse und Farbe von zus. 
ca. 23.00 ct. Zusätzlich verziert 
mit diamantbesetzten Blüten- 
und Blattmotiven von zus. ca. 
0.60 ct. L. ca. 46 cm.
CHF 3 700 / 5 700
EUR 3 400 / 5 300

9104*
DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative Ohrstecker aus je 
einem stilisierten Blütenmotiv, 
besetzt mit je 1 Brillant, bzw. 6 
tropfenförmigen Diamanten von 
zus. ca. 1.10 ct.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9105
EDELTOPAS-DIAMANT-
ANHÄNGER, GÜBELIN.
Weissgold 750.
Dekorativer Anhänger, be-
setzt mit einem lachsfarbenen 
Edeltopas-Tropfen von ca. 2.78 ct, 
montiert unter 1 Diamant-Navet-
te und 2 Brillanten von insgesamt 
ca. 0.20 ct. An feiner Panzerkette. 
L ca. 39,5 cm.
Mit Rechnungskopie, Dezember 
1979.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9106*
ONYX-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 750.
Dekoratives Collier im Art-Dé-
co Stil, aus 1 tropfenförmigen 
Onyx-Anhänger mit zentralem, 
brillantbesetztem Bandmotiv, 
beweglich montiert unter 1 geo-
metrisch gestalteten, mit Onyx 
und Brillanten besetztem Zierteil. 
Gesamtgewicht des Onyx ca. 
10.00 ct, bzw. der Brillanten ca. 
0.80 ct. L ca. 41 cm.
CHF 2 700 / 3 700
EUR 2 500 / 3 400

9107*
DIAMANT-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Schlichter eleganter Anhänger, 
besetzt mit 1 tropfenförmigen 
Diamant von ca. 1.24 ct, ca. 
K-L/SI2-P1. An feiner Ankerkette, 
L verstellbar ca. 42 cm und 39 cm.
CHF 2 400 / 3 400
EUR 2 200 / 3 100

9108*
BRILLANT-ANHÄNGER MIT 
KETTE.
Weissgold 750.
Moderner Kreuz-Anhänger mit 
Clipöse, ganz pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von insge-
samt ca. 4.00 ct. L ca. 5 cm. An 
feiner Zopfkette mit verstellbarer 
Länge, ca. 40 und 41,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9109*
OPAL-SMARAGD-DIAMANT-
RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 tropfenförmigen 
Crystal-Opal von ca. 22 x 18 mm, 
in Diamant-Entourage, seit-
lich ausgefasst mit zahlreichen 
Smaragd-Carrés von zus. ca. 2.00 
ct. Die Ringschultern zusätzlich 
verziert mit 38 Brillanten. Totalge-
wicht der Diamanten ca. 1.00 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 3 200 / 5 200
EUR 3 000 / 4 800

9110
SAPHIR-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Sportlich-eleganter Bandring, 
besetzt mit 1 ovalen, gelben 
Saphir von ca. 4.20 ct, unerhitzt, 
mit leichten Tragspuren, in Zargen 
gefasst. Gr. ca. 53.
Mündliche Kurzprüfung von 
GGTL, August 2015.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9111*
OPAL-KORALLEN-DIAMANT-
OHRCLIPS.
Roségold 750.
Dekorative, moderne Ohrclips mit 
Stecker, besetzt mit je 1 ovalen 
Crystal-Opal-Cabochon von ca. 
19 x 13 mm, in Diamant-Entoura-
ge, zusätzlich umgeben von je 12 
rosa, navettenförmigen Korallen 
und einer diamantbesetzten Bor-
düre. Totalgewicht der Diamanten 
ca. 1.30 ct. L ca. 3 cm.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9112
AMETHYST-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Dekorative zweiteilige Ohr-
hänger mit Stecker, aus je 1 
blütenförmigen Pendentif mit 11 
Amethyst-Tropfen und kleinen 
Diamanten, beweglich montiert 
an 1 Amethyst-Tropfen in Bril-
lant-Entourage. Totalgewicht der 
Amethysten ca. 41.00 ct, bzw. der 
Brillanten ca. 0.60 ct. L ca. 5 cm.
CHF 2 400 / 3 400
EUR 2 200 / 3 100

9113*
AMETHYST-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlicher, dekorativer Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogo-
nalen Amethyst von ca. 22.00 ct, 
flankiert von 14 Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 300 / 2 000
EUR 1 200 / 1 900

9114*
AMETHYST-DIAMANT-
ANHÄNGER.
Silber und Roségold 750.
Dekorativer Anhänger, im Stil 
um 1900, besetzt mit 1 ovalen 
Amethyst von ca. 42.00 ct, in 
doppelter Diamant-Entourage. 
Totalgewicht der Achtkant-Dia-
manten ca. 1.60 ct. L ca. 5,5 cm.
CHF 1 700 / 2 700
EUR 1 600 / 2 500

9115*
AMETHYST-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Silber und Roségold 750.
Attraktive Ohrstecker im Stil 
um 1900, besetzt mit je 1 ovalen 
Amethyst von zus. ca. 5.00 ct, 
umgeben von je 16 Achtkant-
Diamanten von zus. ca. 0.70 ct.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9116*
AMETHYST-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer moderner Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 oktogo-
nalen Amethyst in Fantasie-Schliff 
von ca. 21.00 ct, die durchbro-
chen gearbeiteten Ringschultern 
zusätzlich verziert mit 44 Brillan-
ten von zus. ca. 0.50 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 100 / 3 100
EUR 1 900 / 2 900

9117
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750, 21g.
Apartes Rivière-Bracelet, besetzt 
mit 44 Brillanten von zus. ca. 
1.86 ct, in Kästchenfassung. 
L ca. 18 cm.
Mit original Garantie Zertifikat.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9118*
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Bracelet, 
besetzt mit 45 Brillanten, sowie 
6 navettenförmigen, diamantbe-
setzten Zwischenteilen. Totalge-
wicht der Diamanten ca. 2.00 ct. 
L ca. 18 cm.
CHF 2 400 / 3 400
EUR 2 200 / 3 100

9119*
AMETHYST-KORALLEN-
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 585.
Dekoratives Bracelet, besetzt mit 
18 Amethyst-Cabochons von zus. 
ca. 57.00 ct, bzw. 18 Korallen-
Cabochons von ca. 40.00 ct und 
zusätzlich verziert mit zahlreichen 
Diamanten von ca. 2.70 ct. 
L ca. 19 cm.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600
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9120*
KORALLEN-SMARAGD-
DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 585, 40g.
Dekoratives Collier, verziert mit 
zahlreichen runden und navet-
tenförmigen, blassrosa Korallen 
bzw. kleinen Rosettenmotiven mit 
je 1 Smaragd und 8 Brillanten. Als 
Abschluss 1 floral durchbrochener 
Anhänger mit 3 Pendentifs, be-
setzt mit 1 boutonförmigen Ko-
ralle von ca. 14 mm Ø, kleinen Ko-
rallen und zahlreichen Smaragden 
bzw. Brillanten. Totalgewicht der 
Korallen ca. 95 ct, der Smaragde 
ca. 2.40 ct und der Brillanten ca. 
2.40 ct. L ca. 48 cm.
CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

9121*
KORALLEN-SMARAGD-RUBIN-
DIAMANT-COLLIER.
Silber 800 und Gelbgold 375, 
360g.
Sehr dekoratives, dreireihiges 
Collier aus gravierten blassrosa 
Korallen-Kugeln im Verlauf, von 
ca. 18,8 bis 9 mm Ø. Zwei seitliche 
feine Korallen-Kamee von ca. 
45 x 29 mm, mit Darstellung der 
Flora mit einem Vögelchen, in 
ornamentaler Bicolor-Fassung, 
verziert mit Smaragden und Ru-
binen von insgesamt ca. 3.00 ct, 
sowie zahlreichen Diamantrosen 
von insgesamt ca. 1.00 ct.
L ca. 56 cm.
CHF 5 500 / 8 500
EUR 5 100 / 7 900

9122
BRILLANT-ANHÄNGER, 
CHOPARD.
Weissgold 750.
Ref. 79/2252-20. Dekorativer 
kleiner Anhänger in Form eines 
Elefanten, ganz ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten, der 
Bauch zusätzlich besetzt mit 1 
beweglichen Brillant unter Glas. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.50 ct. Als Auge 1 kleiner Rubin. 
Signiert Chopard, Nr. 9284337, 
L ca. 2 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9123*
DIAMANT-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische Solitaire-Ohrstecker 
besetzt mit je 1 Brillant von zus. 
ca. 2.30 ct, ca. J-K/P1-2.
CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

9124*
ROSENQUARZ-SAPHIR-
DIAMANT-COLLIER, 
STEPHEN WEBSTER.
Weissgold 750, teilweise ge-
schwärzt.
Dekoratives Collier mit Fanta-
sie-Gliedern, das abnehmbare 
Mittelteil besetzt mit 2 ungleich-
grossen, tropfenförmigen Rosen-
quarzen von ca. 25 x 8, bzw. 10 x 
7 mm, umgeben von zahlreichen 
Bandmotiven, ausgefasst mit 
zahlreichen Saphiren und cognac-
farbenen bzw. weissen Brillanten 
im Farbverlauf von zus. ca. 2.40 ct. 
Signiert SW, Nr. 11794, 
Kette Nr. 10833. L ca. 43 cm.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9125*
DIAMANT-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 44g.
Dekoratives, elegantes Schlan-
gen-Collier, die Schauseite 
verziert mit 2 wellenartigen 
Bandmotiven, ausgefasst mit 77 
Brillanten und zahlreichen 
Diamant-Baguetten von insge-
samt ca. 5.50 ct. L ca. 44 cm.
CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

9126
GOLD-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
CARTIER.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrstecker, aus je 
1 tropfenförmigen Ringmotiv 
besetzt mit 8 Brillanten, montiert 
an einem brillantbesetzten Halb-
creolen-Ohrstecker. Insgesamt 
ca. 0.50 ct. Signiert Cartier, 
Nr. 745830. L ca. 2,4 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9127
TANSANIT-BRILLANT-
OHRHÄNGER MIT RING.
Roségold 750.
Dekorative Ohrhänger mit 
Stecker, aus je 1 Reihe von 3 trop-
fenförmigen Tansanit-Cabochons 
von zus. ca. 18.00 ct, in Bril-
lant-Entourage, montiert unter 
1 brillantbesetzten, boutonför-
migen Stecker. Totalgewicht der 
Diamanten ca. 1.25 ct. L ca. 6 cm. 
Dazu passend gearbeiteter Ring, 
besetzt mit 1 Tansanit-Cabochon 
von ca. 5.40 ct, umgeben von 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.60 ct. Gr. ca. 54.
CHF 4 700 / 6 700
EUR 4 400 / 6 200

9128*
BERYLL-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen, 
behandelten, blau-grünen 
Beryll von ca. 12.00 ct, in Bril-
lant-Entourage von zus. ca. 
1.10 ct. Gr. ca. 57.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9129
BRILLANT-GOLDRING.
Weiss- und Gelbgold 750.
Attraktiver Alliance-Ring aus 
Weissgold, besetzt mit 22 
Brillanten von zus. 1.88 ct, mit 
Gelbgold-Bordüre und zusätzlich 
verziert mit applizierten 
„X“-Motiven. Gr. ca. 56.
Mit original Quittung und Garan-
tie.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9130
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Elegante Ohrhänger mit Stecker 
aus je 1 pavé-gefassten Kugel 
von ca. 9,8 mm Ø, mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 0.80 ct, 
beweglich montiert unter 1 Linie 
von 2 Diamant-Baguetten und 2 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. Eine 
Mutter aus Silber. L ca. 3,6 cm.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9131
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, eleganter Ring, 
die blumenförmige Schauseite 
besetzt mit 1 Altschliff-Diamant 
von ca. 2.20 ct, ca. Q-R/P1, kleine 
Ausbrüche am Rand, umgeben 
von 10 Fancy gelb-braunen 
Diamant-Tropfen von zus. ca. 
4.20 ct und 4 Brillanten von zus. 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 55.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9132
BRILLANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, leicht gewölbter 
Bandring, ganz ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
1.20 ct. Gravierte Inschrift. 
Gr. ca. 48.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9133*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Elegante diamantbesetzte 
Creolen-Ohrstecker mit je 1 
abnehmbar montierten, weissen 
Südsee-Zuchtperle mit feinem 
Lüster von ca. 15,2 mm Ø. 
Gesamtgewicht der Diamanten 
ca. 0.40 ct. L ca. 2,9 cm.
CHF 1 700 / 2 700
EUR 1 600 / 2 500

9134
BICOLOR-DIAMANT-BRACELET.
Weiss- und Gelbgold 750.
Sportlich-elegantes Bicolor 
Bracelet, besetzt mit 9 Brillanten 
in Weissgold-Zargen-Fassungen 
von zus. ca. 0.45 ct, miteinander 
verbunden durch maschenartige 
Zwischenglieder. L ca. 18 cm.
CHF 800 / 1 200
EUR 700 / 1 100

9135*
DIAMANT-BRACELET.
Gelbgold 750.
Elegantes Bracelet aus schnallen-
artigen Gliedern, ganz ausgefasst 
mit 144 Brillanten und 48 einge-
schliffenen Diamant-Baguetten 
von insgesamt ca. 9.20 ct. 
L ca. 18 cm.
CHF 5 000 / 8 000
EUR 4 600 / 7 400

9136*
PERLEN-COLLIER.
Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Collier aus 29 
silberweissen im Verlauf aufgezo-
genen Südsee-Zuchtperlen von 
ca. 12 bis 15 mm Ø, mit poliertem 
Kugelverschluss. L ca. 42 cm.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600
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9137*
SAPHIR-BRILLANT-BRACELET.
Gelb- und Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Bracelet, 
besetzt mit 9 ovalen Saphiren von 
zus. ca. 7.00 ct, bzw. 9 Brillanten 
von zus. ca. 0.90 ct, in Zargenfas-
sungen. L ca. 18 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9138
GOLD-SAPHIR-BRILLANT-
BROSCHE, MELLERIO.
Gelbgold 750, 16g.
Dekorative Brosche in stilisierter 
Blütenform, aus zahlreichen Gold-
drähten und zusätzlich verziert 
mit 6 Saphiren von zus. ca. 2.40 ct 
und 3 Brillanten von zus. ca.
0.30 ct. Ca. 4 cm Ø.
CHF 800 / 1 200
EUR 700 / 1 100

9139
DIAMANT-OHRCLIPS UND RING, 
Frankreich, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegante Ohrclips, be-
setzt mit je 15 Brillanten und 2 Di-
amant-Baguetten von insgesamt 
ca. 1.20 ct. Dazu passender Ring 
mit 4 Baguetten und 23 Brillanten 
von insgesamt ca. 
1.10 ct. Gr. ca. 57.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9140*
AQUAMARIN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Silber und Roségold 750.
Attraktive Girandole-Ohrhän-
ger mit Stecker, besetzt mit je 5 
ovalen Aquamarinen und verziert 
mit zahlreichen Brillanten, be-
weglich montiert unter je 1 ovalen 
Aquamarin in Brillant-Entourage. 
Gesamtgewicht der Aquamarine 
ca. 5.20 ct, bzw. der Brillanten ca. 
2.30 ct. L ca. 5,5 cm.
CHF 2 800 / 3 800
EUR 2 600 / 3 500

9141*
TAHITI-PERLEN-DIAMANT-
GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 29g.
Sportlich-elegantes Ankercollier, 
das Mittelteil besetzt mit 1 leicht 
tropfenförmigen Tahiti-Zucht-
perle von ca. 15,9 x 16,8 mm, 
montiert durch diamantbesetzte 
Ringmotive und Zwischenösen 
an 1 diamantbesetzten Dreieck. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.00 ct. L ca. 46 cm.
CHF 4 500 / 6 500
EUR 4 200 / 6 000

9142
GOLD-COLLIER,  um 1950.
Gelbgold ca. 710, 166g.
Klassisch-dekoratives, satinier-
tes, 11-reihiges Stäbchen-Collier, 
L ca. 38 cm.
CHF 3 400 / 5 400
EUR 3 100 / 5 000

9143
RAUCHQUARZ-COLLIER, 
um 1950.
Dekoratives Collier mit 31 im 
Verlauf angeordneten, ovalen 
Rauchquarzen von insgesamt 
ca. 300 ct, in Sechsgriff-Chatons 
gefasst. L ca. 48 cm.
CHF 300 / 500
EUR 300 / 500

9144*
BRILLANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Dekorative Ohrclips mit Stecker, 
in stilisierter Blattform, aus-
gefasst mit 108 Brillanten von 
insgesamt ca. 2.30 ct.
CHF 1 400 / 2 000
EUR 1 300 / 1 900

9145*
PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Klassische, schlichte Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 Südsee-Zucht-
perle von ca. 10.5 mm Ø, mit 
feinem Lüster.
CHF 350 / 550
EUR 300 / 500

9146
GOLD-RING, CARTIER.
Gelb, Rosé- und Weissgold 750.
Klassisches kleines Trinity-Modell 
aus 3 ineinander verschlungenen 
Ringen. Signiert Cartier. Gr. ca. 50.
CHF 300 / 400
EUR 300 / 400

9147
RAUCHQUARZ-GOLD-
BROSCHE/ANHÄNGER MIT RING, 
um 1950.
Gelbgold 750, 47g.
Dekorative plastisch gestaltete 
Brosche mit eingerollten Bändern, 
besetzt in der Mitte mit 1 feinen, 
antik-ovalen Rauchquarz von ca. 
50.00 ct. Ca. 4,5 x 4 cm. Dazu 
passender Ring besetzt mit 1 
Rauchquarz von ca. 12.00 ct. 
Gr. ca. 59.
Mit Etui.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9148*
PERLEN-DIAMANT-
OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Attraktive Ohrstecker, besetzt 
mit je 1 Diamanten von zus. 
ca. 0.30 ct, daran abnehmbar 
montiert je 1 silberweisse Süd-
see-Zuchtperle von ca. 15 mm Ø, 
mit feinem Lüster.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9149
GOLD-RING.
Gelbgold 585, 13g.
Dekorativer Bicolor-Bandring, 
verziert mit 3 applizierten 
Pantherfiguren. Gr. ca. 51.
CHF 900 / 1 400
EUR 800 / 1 300

9150*
DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Bandring, die gewölb-
te Schauseite ganz ausgefasst 
mit zahlreichen cognacfarbenen 
bzw. weissen Brillanten von insge-
samt ca. 3.00 ct. Gr. ca. 55.
CHF 2 800 / 3 800
EUR 2 600 / 3 500

9151
GOLD-ARMREIF, CARTIER.
Gelbgold 750, 29g.
Modell Love. Sportlicher, ovaler 
Armreif mit Schraubenmotiven, 
Signiert Cartier, Nr. 565596, 
Gr. ca. 16.
Mit Schraubenzieher und Cartier 
Lederetui.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9152
GOLD-ANHÄNGER, 
BARRY KIESELSTEIN-CORD.
Gelbgold 750, 43g.
Dekorativer, massiver Kreuz-An-
hänger, zusätzlich verziert mit 1 
applizierten Bandmotiv. Signiert 
B. Kieselstein Cord, 1991. 
L ca. 6 cm.
CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

9153*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Klassisches Rivière-Bracelet, 
ausgefasst mit 56 Brillanten von 
zus. ca. 5.00 ct. L ca. 18 cm.
CHF 3 300 / 5 300
EUR 3 100 / 4 900

9154
PERLEN-COLLIER.
Verschluss Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Collier aus 31 
Südsee-Zuchtperlen von ca. 12 
bis 14,4 mm Ø, mit feinem Lüster 
und poliertem Kugel-Verschluss. 
L ca. 45 cm.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9155
GOLD-SAUTOIR.
Gelbgold 750, 82g.
Sportlich-elegante, endlose Fan-
tasie-Doppelankerkette. 
L ca. 90 cm.
CHF 1 600 / 2 600
EUR 1 500 / 2 400

9156*
BRILLANT-GOLD-COLLIER.
Gelbgold 750, 56g.
Elegantes Collier mit Fanta-
sie-Gliedern und 1 grossen, 
runden Anhänger in stilisierter 
Schneekristallform, besetzt mit 
10 Zuchtperlen und ausgefasst 
mit zahlreichen Brillanten von ins-
gesamt ca. 5.30 ct. L ca. 52,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600
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9157
GOLD-COLLIER.
Gelbgold 585.
Dekoratives sechsreihiges 
„Y“-Collier aus sehr fein gefloch-
tenem Gold mit facettierten 
Goldkügelchen, der Abschluss aus 
vielen gekräuselten Golddrähten. 
L verstellbar, ca. 52 bis 57 cm.
CHF 400 / 600
EUR 400 / 600

9158*
BERYLL-TURMALIN-DIAMANT-
RING.
Gelbgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit einem oktogonalen 
Heliodor von ca. 14.80 ct, flankiert 
von je 2 Turmalin-Tropfen von zus. 
ca. 2.60 ct und ausgefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
2.70 ct. Gr. ca. 56.
CHF 3 800 / 5 800
EUR 3 500 / 5 400

9159*
DIAMANT-COLLIER.
Rosé- und Weissgold 750.
Modernes „Y“-Rivière-Collier, 
besetzt mit 100 cognacfarbenen 
Brillanten in Roségold, bzw. 48 
weissen Brillanten in Weissgold 
gefasst, von insgesamt ca. 
10.00 ct. L ca. 39 cm.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9160
GOLD-COLLIER MIT BRACELET.
Gelbgold 750, 135g.
Sportlich-elegantes Tubo-
gas-Collier in leichtem Verlauf, 
L ca. 41,5 cm. Dazu passendes 
Bracelet, B ca. 1,6 cm, 
L ca. 20,5 cm.
Mit Etui.
CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

9160A
BRILLANT-GOLD-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 18g.
Dekorative Ohrclips mit Stecker 
in stilisierter Blattform, aus-
gefasst mit 73 Diamanten von 
insgesamt ca. 2.10 ct. L ca. 3 cm.
CHF 1 200 / 1 800
EUR 1 100 / 1 700

9161
TURMALIN-CITRIN-DIAMANT-
PARURE, E. BERTRAND, um 1984.
Gelbgold 750.
Dekoratives Panzercollier im 
Verlauf, mit 2 seitlichen, diamant-
besetzten Zwischenteilen, in der 
Mitte 1 Pendentif mit diamant-
besetzten Attachen, besetzt 
mit 1 ovalen Citrin-, bzw. 1 rosa 
Turmalin-Cabochon von ca. 14 
x 9 bzw. 13 x 9 mm, miteinander 
verbunden durch 1 Brillant. L ca. 
38 cm. Dazu Bracelet, besetzt 
mit 2 Citrin-Cabochons, bzw. 2 
Turmalin-Cabochons, von ca. 7,5 
x 5 mm, flankiert von diamantbe-
setzten Attachen, L ca. 17,5 cm. 
Ohrclips und Bandring mit je 1 
Citrin und 1 Turmalin. Gr. ca. 52. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
1.40 ct.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung von Eric Bertrand, 
August 1984.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9162*
GOLD-OHRCLIPS, um 1970.
Gelbgold 750, 40g.
Dekorative, grosse Creolen-Ohr-
clips mit doppeltem Kordelmus-
ter und rundem Querschnitt, 
graviert Cartier Italy, Nr. 555 80, 
schlecht lesbar. Ca. 3,8 cm Ø.
Mit Etui.
CHF 4 500 / 5 500
EUR 4 200 / 5 100

9163
SAPHIR-DIAMANT-BROSCHE.
Gelbgold 750.
Dekorative Brosche in Form eines 
plastisch gestalteten Panthers, 
besetzt mit 87 Brillanten von zus. 
ca. 0.60 ct, bzw. 15 Saphiren von 
zus. ca. 0.50 ct. L ca. 6,5 cm.
Mit Kopie der Versicherungs-
schätzung, Januar 1996.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9164
MONDSTEIN-AMETHYST-
OHRHÄNGER.
Roségold 750.
Attraktive, zweiteilige Ohrhänger 
mit Stecker, aus je 1 orangen, ova-
len Mondstein-Cabochon von zus. 
ca. 17.00 ct, in Brillant-Entourage, 
beweglich montiert unter 1 run-
den Amethyst-Cabochon von zus. 
ca. 8.00 ct, in Entourage. 
Totalgewicht der Brillanten ca. 
0.80 ct. L ca. 3,8 cm.
CHF 1 700 / 2 700
EUR 1 600 / 2 500

9165*
BRILLANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Elegantes Rivière-Bracelet, aus-
gefasst mit 56 Brillanten von zus. 
ca. 5.00 ct. L. ca. 18 cm.
CHF 4 500 / 6 500
EUR 4 200 / 6 000

9166*
BRILLANT-BRACELET.
Roségold 750.
Klassisches Rivière-Bracelet, 
ausgefasst mit 60 Brillanten von 
zus. ca. 4.00 ct. L ca. 18,5 cm.
CHF 2 500 / 3 500
EUR 2 300 / 3 200

9167*
LEMONQUARZ-BRACELET UND 
RING, DARIO & PETER.
Gelbgold 750.
Sehr dekoratives, originelles 
Bracelet mit 9 ovalen goldfarbe-
nen Quarz-Cabochons von ca. 
19 x 17 mm, L ca. 18 cm. Dazu 
passender Ring mit 1 ovalen 
Quarz von ca. 25 x 22 mm. 
Gr. ca. 57.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9168
GOLD-COLLIER MIT BRACELET.
Gelb- und Roségold 750, 104g.
Dekoratives Bicolor-Collier 
mit halbmassiven, organisch 
gestalteten Gliedern, L ca. 45 cm. 
Dazu passendes Bracelet auch als 
Collier-Verlängerung verwendbar, 
L ca. 20 cm.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9169
CHARMS-BRACELET.
Gelbgold 750, 61g.
Dekoratives Panzerbracelet mit 
10 unterschiedlichen Pendentifs: 
1 Reh, 1 Trichter, 1 Spinnrad, 
1 Vase, 1 Motorrad, 1 Elefant, 
1 Tischlampe, 1 Brunnen, 1 Ker-
zenständer und 1 Herz, teilweise 
besetzt mit Schmucksteinen. 
L ca. 19 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9170*
BERNSTEIN-COLLIER.
Sehr dekoratives Collier aus 
43 rechteckig-trapezförmi-
gen, im Verlauf aufgezogenen, 
rot-braunen Bernstein-Plättchen. 
Verschluss integriert in einem 
Bernstein. L ca. 47 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9171
RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-RING, um 1980.
Gelbgold 750, 27g.
Sportlich-eleganter, dreifacher 
Bandring, die Schauseite besetzt 
mit 1 tropfenförmigen Rubin, bzw. 
Smaragd und Saphir von insge-
samt ca. 4.00 ct, flankiert von je 2 
Brillanten von insgesamt ca. 
0.40 ct. Gr. ca. 44.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9172
DIAMANT-RING.
Gelbgold 750.
Eleganter Ring, die rechteckige, 
konkave Schauseite besetzt mit 
6 Diamanten von zus. ca. 0.60 ct. 
Gr. ca. 55.
CHF 200 / 300
EUR 200 / 300

9173
PERLEN-DIAMANT-SAUTOIR, 
BINDER.
Verschluss Weissgold 750, 
Schnepper. ca. 375.
Klassisches Sautoir aus zahlrei-
chen Akoya-Zuchtperlen von 
7,5-8 mm Ø, Kugelverschluss 
pavé-gefasst mit 116 Brillanten 
von zus. 2.10 ct. L ca. 93 cm.
Mit Rechnungskopie, August 
1970.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900
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9174
TÜRKIS-DIAMANT-RING.
Platin.
Attraktiver Ring, die Schauseite 
besetzt mit einem feinen, ovalen 
Türkis-Cabochon von ca. 20 mm x 
14 mm, in Brillant-Entourage von 
ca. 0.40 ct. Gr. ca. 57.
CHF 1 600 / 2 600
EUR 1 500 / 2 400

9175
OPAL-DIAMANT-GOLD-
COLLIER, BINDER.
Weissgold 750, 18g.
Dekoratives, fünfreihiges An-
kercollier, das tropfenförmige 
Pendentif besetzt mit 1 ovalen 
Schwarzopal von ca. 14 x 10 mm 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Brillanten von zus. ca. 1.20 ct. 
L ca. 40 cm.
Mit Lederbeutel.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9176*
AQUAMARIN-COLLIER.
Weissgold 750, 98g.
Sportliches Collier aus 58 
hellblauen, facettierten Aquama-
rin-Rondellen im Verlauf, von 6 
bis 19 mm Ø und mit Weissgold-
verschluss. L ca. 51 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9177*
DIAMANT-GOLD-COLLIER, 
wohl VAN CLEEF & ARPELS, 
um 1970.
Gelbgold 750, 36g.
Sportlich-dekoratives Fanta-
sie-Collier, die Schauseite mit 
2 ineinander verschlungenen 
Schlaufenmotiven, ausgefasst 
mit 35 Brillanten von zus. ca. 0.70 
ct. Graviert VCA, Nr. B4182 A4. 
L ca. 40 cm.
CHF 4 000 / 6 000
EUR 3 700 / 5 600

9178*
TÜRKIS-OHRCLIPS.
Gelbgold 750.
Dekorative, runde boutonförmige 
Ohrclips mit Stecker, ganz ausge-
fasst mit zahlreichen Türkisen von 
zus. ca. 4.60 ct. Ca. 2,1 cm Ø.
CHF 1 700 / 2 700
EUR 1 600 / 2 500

9179*
SAPHIR-SMARAGD-SCHMUCK-
STEIN-EMAIL-GOLD-BROSCHE, 
um 1950.
Gelbgold 585.
Dekorative Brosche in Form eines 
Blumenkorbes, die Blüten besetzt 
mit 2 Saphir-Cabochons von 4 
bzw. 6 mm, 2 Diamant-Rosen, 
geschnitzten Korallen, Amethyst, 
Turmalin, Citrin, Opal, Mondstein, 
Türkis, Perlen und 1 Blüte in weiss 
emailliert, die Blätter besetzt 
mit gravierten Smaragden bzw. 
Nephriten. Griffe in Silber. 
Ca. 5,3 x 5,2 cm.
CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

9180
OPAL-DIAMANT-OHRHÄNGER, 
BINDER.
Roségold 750.
Dekorative Ohrclips aus je 1 
Holzanhänger, besetzt mit je 18 
unterschiedlichen, eingeschliffe-
nen Opalen, die Zwischenräume 
zusätzlich verziert mit je 20 
Brillanten von zus. ca. 0.30 ct, 
beweglich montiert an holzbe-
setztem Clipteil. L ca. 5 cm.
Mit Lederetui.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9181*
PERLEN-TÜRKIS-CLIPBROSCHE, 
wohl BUCCELLATI, um 1950.
Gelbgold 750, 23g.
Attraktive Brosche in Form eines 
Blumenbouquets, die plastisch 
gestalteten Blüten besetzt mit 3 
barocken, silbergrauen Süd-
see-Zuchtperlen von ca. 14 x 10 
mm und ausgefasst mit zahlrei-
chen Türkis-Cabochons in Silber 
gefasst, die Blätter aus struktu-
riertem Gold. Graviert Buccellati. 
L ca. 5,3 cm.
CHF 6 500 / 8 500
EUR 6 000 / 7 900

9182
TÜRKIS-SAPHIR-DIAMANT-
BROSCHE/ANHÄNGER, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Anhänger, 
besetzt mit 1 feinen, ovalen 
Türkis-Cabochon von ca. 22 x 12 
mm, umgeben von 14 Saphiren 
in unterschiedlichen Formen von 
zus. ca. 2.60 ct, bzw. 24 Brillanten 
von zus. ca. 1.00 ct. Ca. 3 x 2,2 cm.
CHF 900 / 1 400
EUR 800 / 1 300

9183*
LAPISLAZULI-GOLD-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Sportlich-elegante, leicht 
gewölbte Ohrclips, zusätzlich ver-
ziert mit je 1 beweglich montier-
ten, boutonförmigen Lapislazuli 
von ca. 16 mm Ø. L ca. 3 cm.
CHF 300 / 500
EUR 300 / 500

9184
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
BRACELET MIT UHR UNIVERSAL, 
um 1950.
Gelbgold 750 und Platin 950, 36g.
Klassisch-elegantes, fein ge-
flochtenes Armband, das ovale, 
gewölbte Mittelteil besetzt mit 22 
Saphiren von zus. ca. 1.70 ct, die 
Attachen verziert mit 2 brillant-
besetzten Bandmotiven von 
insgesamt ca. 0.20 ct. Darunter 
versteckte Uhr, mit rundem 
Gehäuse und weissem Zifferblatt, 
signiert Universal Genève. Ge-
häuse-Nr. 165387/1, 1‘762‘874, 
Handaufzug, Werk-Nr. 106U, 
signiert Universal. L ca. 16 cm.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9185
TÜRKIS-LAPISLAZULI-
SAUTOIRS MIT LAPISLAZULI-
BRACELET UND RING, BINDER.
Rosé-, Weiss- und Gelbgold 750.
Zwei dekorative, endlose Ketten 
aus Türkis-Zylindern von ca. 2,4 
mm, bzw. Lapislazuli-Kugeln von 
5 mm Ø, L 360, bzw. 240 cm. Dazu 
assortiertes, doppelreihiges Bra-
celet aus 40 Lapislazuli-Kugeln im 
Verlauf von ca. 7-10 mm Ø, Ver-
schluss verziert mit 6 Lapis-Kü-
gelchen und 9 Brillanten von zus. 

ca. 0.40 ct, L ca. 19 cm, sowie ein 
Bandring mit eingeschliffenem 
Lapis. Gr. ca. 50.
Mit Lederbeutel für den Ring und 
3 Rechnungskopien, 1971, 1977 
und 1978.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9186*
SAPHIR-DIAMANT-ARMREIF.
Gelbgold 750, 21g.
Sportlich-eleganter Armreif mit 
Scharnier, die Schauseite besetzt 
mit 1 ovalen Saphir von ca. 2.00 
ct, flankiert von 8 Diamant-Trape-
zen und 22 Brillanten von zus. ca. 
2.00 ct. Ca. 5,7 x 4,8 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9187
RUBIN-SAPHIR-SMARAGD-
DIAMANT-OHRCLIPS.
Gelbgold 750, 15g.
Dekorative Ohrclips, besetzt mit 
2 antik-ovalen Rubinen von zus. 
ca. 1.80 ct, 1 ovalen Saphir von 
ca. 1.00 ct, bzw. 1 ovalen Smaragd 
von ca. 0.80 ct und ausgefasst mit 
je 1 Diamant-Tropfen und 8 Bril-
lanten von insgesamt ca. 1.00 ct.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9188
GOLD-ANHÄNGER, 5-PAHLAVI, 
um 1976.
Gelbgold 900 und 750, 51g.
Fünf-Pahlavi Münze mit Pro-
fil-Portrait des Schah Reza Pahlavi 
(1919-1980) und persischem Lö-
wen mit Säbel auf der Zahlseite. 
Fassung mit Filigranornamenten. 
Ca. 5,2 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9189
BOULDEROPAL-ANHÄNGER.
Weissgold 750.
Sportlicher Anhänger, besetzt mit 
1 grossen, ovalen Boulderopal von 
ca. 34 x 25 mm, mit blau-grün-
lichem Farbspiel. In schlichter 
Zargenfassung. L ca. 5 cm.
CHF 500 / 800
EUR 500 / 700
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9190*
PERLEN-BRILLANT-
OHRHÄNGER.
Gelbgold 750.
Elegante Ohrhänger mit Stecker 
aus je 1 feinen, weissen Süd-
see-Zuchtperle von ca. 15,5 mm 
Ø, montiert unter 1 beweglichen 
Linie aus 3 unterschiedlich gros-
sen Brillanten von zus. ca. 1.20 ct. 
L ca. 3,3 cm.
CHF 2 800 / 3 800
EUR 2 600 / 3 500

9191
PERLEN-SAUTOIR.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes Sautoir aus 
164 Akoya-Zuchtperlen von ca. 
8,5 - 8,9 mm Ø mit feinem Lüster. 
Satinierter Kugelverschluss. 
L ca. 164 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9192*
DIAMANT-RUBIN-ANHÄNGER.
Weissgold 585, Silber.
Entzückender Anhänger in Form 
eines kleinen Hundes, ganz 
ausgefasst mit 45 Diamanten 
von zus. ca. 0.50 ct und 1 kleinen 
Rubin als Auge. Montiert an feiner 
Silber-Ankerkette, verziert mit 15 
Zirkonia in Ringfassungen, 
L ca. 44 cm.
CHF 1 800 / 2 800
EUR 1 700 / 2 600

9193*
SAPHIR-DIAMANT-COLLIER, 
um 1935.
Weissgold 750.
Dekorativer, geometrisch gestal-
teter Art-Déco Anhänger, besetzt 
mit 3 Saphiren von zus. ca. 1.50 
ct und ausgefasst mit zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 1.00 ct. 
Montiert an feiner Ankerkette, 
L verstellbar, ca. 40 bzw. 42 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9194*
KORALLEN-GOLD-BROSCHE/
ANHÄNGER, um 1880.
Gelbgold.
Dekorativer zweiteiliger Anhän-
ger, besetzt mit 1 floral geschnitz-
ten Koralle und zusätzlich verziert 
mit applizierten, granulierten 
Goldkügelchen und kordierten 
Golddrähten. L ca. 5,8 cm. An 
moderner feiner Kordelkette, 
L ca. 38 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9195*
PERIDOT-PERLEN-DIAMANT-
COLLIER, um 1900.
Silber und Gelbgold.
Dekoratives Anker-Collier, die 
Schauseite verziert mit 7 bouton-
förmigen Halbperlen und daran 
7 beweglich montierte Penden-
tifs mit je 1 Diamantrose und 1 
antik-ovalen Peridot in der Mitte, 
1 zusätzlicher Anhänger aus 2 
Ankerketten mit je 2 Peridots und 
8 Halbperlchen. Totalgewicht der 
Peridoten ca. 6.00 ct. 
L ca. 46,5 cm.
CHF 3 000 / 5 000
EUR 2 800 / 4 600

9196*
ACHAT-GOLD-ANHÄNGER, 
um 1840 mit Email-Kette.
Gelbgold.
Dekorativer Cannetille-Kreuz-
Anhänger, besetzt mit 10 runden 
Achat-Cabochons von ca. 8 mm. 
Kleine Reparaturstellen auf der 
Rückseite. Ca. 7 x 6 cm. Montiert 
an feiner, assortierter Kette mit 
navettenförmigen, weiss-schwarz 
emaillierten Gliedern, L ca. 52 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9197*
DIAMANT-RING, um 1900.
Silber und Gelbgold.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 grünen Glasstein, 
umgeben von 4 Altschliff-
Diamanten von zus. ca. 0.80 ct, 
1 mit kleinem Ausbruch, und 18 
Diamantrosen. Gr. ca. 48.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9198*
TÜRKIS-PERLEN-DIAMANT-
BROSCHE, um 1900.
Silber über Roségold.
Dekorative Brosche in abgerun-
deter Rechteckform, verziert in 
der Mitte mit 1 Blumenmotiv mit 
1 Türkis und 10 Altschliff-Dia-
manten von zus. 0.90 ct, flankiert 
von 2 kleineren Blüten mit Türkis 
und Diamantrosen. Der Rahmen 
besetzt mit 4 Orient-Halbperlen 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Diamantrosen von zus. ca. 
0.70 ct. L ca. 6,6 cm.
CHF 900 / 1 400
EUR 800 / 1 300

9199*
GOLD-GRANAT-BRACELET, 
um 1860.
Gelbgold, 21g.
Dekoratives, fein floral graviertes 
Schiffsanker-Bracelet, das ovale, 
gravierte Medaillon besetzt mit 
1 Granat-Cabochon von ca. 14,7 x 
11 mm. Rückseitiges, verglastes 
Fach mit Haaren. L ca. 19 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9200
ZWEI SIEGELRINGE, um 1920.
Gelb, bzw. Roségold.
Fein gravierte Ringe, besetzt mit 
1 ovalen, bzw. 1 oktogonalen Kar-
neol mit negativem Vollwappen 
zum Siegeln, Gr. ca. 48, bzw. 61.
CHF 500 / 800
EUR 500 / 700

9201
SMARAGD-DIAMANT-ARMREIF.
Silber 925 und Gelbgold 585, 44g.
Dekorativer, fein gravierter 
Armreif mit Scharnier, im Stil um 
1900, die floral durchbrochene 
Schauseite verziert mit 7 folierten 
Smaragden und zahlreichen Dia-
mantrosen. Ca. 6 x 5 cm.
CHF 700 / 1 000
EUR 600 / 900

9202*
EMAIL-EDELSTEIN-OPAL-
PERLEN-BRACELET, um 1890.
Gelbgold, Silber und Roségold, 
24g.
Dekoratives Fantasie-Brace-
let, verziert mit 8 applizierten, 
unterschiedlichen Ornamenten 
wie zum Beispiel Blüten, 1 Fliege, 
1 Klee-Blatt, 1 Traube, besetzt 
mit Orient-Perlchen, Opalen, 
Rubinen, Saphiren und Diaman-
trosen. Federring später ersetzt. 
L ca. 16 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9203
GOLD-GRANAT-COLLIER, 
um 1950.
Gelbgold 585, 41g.
Dekoratives Collier aus navetten-
förmigen, gravierten Gliedern, die 
Schauseite zusätzlich verziert mit 
6 Granat-Cabochons von ca. 
10 x 8 mm, Ösen 585. 
L ca. 50,5 cm.
Mit Etui.
CHF 800 / 1 200
EUR 700 / 1 100

9204
GOLD-ARMBAND, um 1960.
Gelbgold 750, 104g.
Klassisches, breites Armband aus 
rechteckigen Gliedern, die Ober-
fläche fein satiniert, die Mittellinie 
und die Bordüre zusätzlich gra-
viert mit Akanthus-Blattmotiven. 
Rückseite mit graviertem Datum. 
B ca. 3,2 cm, L ca. 19 cm.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9204A
ANTIKE-GOLD-GLAS-
ANHÄNGER.
Gelbgold.
Dekorative kleine Anhänger/Ohr-
hänger mit Haken, aus je 1 runden 
Blütenmotiv, 2 beweglich mon-
tierten Goldteilen mit je 1 blauen 
Glaspendentif. L ca. 4,2 cm.
Mit Etui.
CHF 600 / 1 000
EUR 600 / 900

9205
RUBIN-SAPHIR-COLLIER, Indien.
Dekoratives Collier aus blüten-
förmigen Gliedern, alternierend 
besetzt mit folierten Rubin-Ca-
bochons, bzw. gelben und 
farblosen Saphiren, 1 fehlt. Als 
Abschluss ein floral durchbroche-
ner Amulett-Anhänger, mit Blüte 
und Mondsichel-Motiv, besetzt 
mit Rubinen und Saphiren im 
Tafelschliff und zusätzlich verziert 
mit 21 Perlchen Pendentifs, 1 
fehlt. An Kordelband mit verstell-
barer Länge.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800
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9206*
EDELSTEIN-PERLEN-
OHRHÄNGER, Indien.
Dekorative, kreisförmige Ohrrin-
ge mit Bündeln von Rubin-, Sma-
ragd-Kügelchen und Perlchen, 
darunter eine Quaste aus Rubin-, 
Smaragd-Kügelchen und kleinen 
Perlchen, zusätzlich verziert mit 
1 linsenförmigen Smaragd-
Pendentif. L ca. 5 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9207*
BERGKRISTALL-RUBIN-
PERLEN-COLLIER, Indien.
Dekorativer, blütenförmiger 
Anhänger, besetzt mit unter-
schiedlichen Bergkristallen im 
Rosenschliff und verziert mit 16 
kleinen Rubinen, sowie 1 Süss-
wasser-Zuchtperle als Abschluss. 
Montiert an feinem, vierreihigem 
Collier mit zahlreichen Perlchen. 
L ca. 40 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9208
SAPHIR-DIAMANT-GOLD-
BROSCHE.
Gelbgold 750 und Palladium, 12g.
Dekorative, fein gravierte Brosche 
in Form einer stilisierten Blume, 
verziert mit 8 Saphiren von zus. 
ca. 0.20 ct und 21 Brillanten und 
Achtkant-Diamanten von zus. ca. 
0.30 ct. L ca. 5,3 cm.
CHF 200 / 300
EUR 200 / 300

9209
PERLEN-TÜRKIS-BRACELET, 
um 1950.
Gelbgold 750.
Dekoratives, klassisches vierrei-
higes Bracelet aus zahlreichen 
Zuchtperlen von ca. 6,5 mm Ø, die 
Zwischenräume besetzt mit je 1 
kleinen Türkis-Cabochon. Sati-
nierter, rechteckiger Verschluss, 
besetzt in der Mitte mit 20 kleinen 
Türkisen. Zwischenteile Gold 375. 
B ca. 2,5 cm, L ca. 20 cm.
CHF 400 / 600
EUR 400 / 600

9210
BERGKRISTALL-SMARAGD-
BRILLANT-ANHÄNGER, BINDER.
Roségold 750.
Sportlich-eleganter Anhänger in 
Form eines Apfels aus mattiertem 
Bergkristall, das Goldblatt verziert 
mit 19 Smaragden von zus. 0.95 
ct. und 18 Brillanten von zus. 
0.30 ct. L ca. 5 cm. An hellgrauer 
Lederkordel mit Gold-Verschluss, 
L ca. 81 cm.
Mit Lederbeutel und Rechnungs-
kopie, November 1974.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9211*
PERLEN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die geomet-
risch durchbrochene Schauseite 
besetzt mit 1 Südsee-Zuchtperle 
von ca. 12 mm Ø und verziert mit 
68 Brillanten von zus. ca. 0.80 ct. 
Gr. ca. 57.
CHF 3 900 / 5 900
EUR 3 600 / 5 500

9212
GOLD-DIAMANT-HALSREIF, 
BINDER.
Weissgold 750, 64g.
Sportlich-eleganter Halsreif aus 
5 mattierten Goldsegmenten 
mit rundem Querschnitt und 
polierten Ringmotiven, in der 
Mitte zusätzlich verziert mit 5 
diamantbesetzten Ringmotiven 
von insgesamt ca. 0.30 ct. 
Ca. 12 cm Ø.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9213*
DIAMANT-RUBIN-ANHÄNGER.
Weissgold 585, geschwärzt.
Dekorativer Anhänger in Form 
eines Elefanten, ganz ausge-
fasst mit Diamanten und mit je 1 
kleinen Rubin als Auge von zus. ca. 
0.07 ct, montiert an feiner Anker-
kette besetzt mit 19 Brillanten. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
7.50 ct. L ca. 59,5 cm.
CHF 3 800 / 5 800
EUR 3 500 / 5 400

9214
BRILLANT-COLLIER, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-elegantes, feines 
Stäbchen-Collier, die Schauseite 
verziert mit 10 diamantbesetzten 
Bogenmotiven. Gesamtgewicht 
der Diamanten ca. 3.10 ct. 
L ca. 18 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9215
SET MONDSTEIN-RING UND 
OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorativer Ring, die Schauseite 
besetzt mit 1 ovalen Mond-
stein-Cabochon von ca. 9.80 ct, 
umrahmt mit 4 Brillantrosetten 
von zus. ca. 0.20 ct, 46 Saphiren 
von zus. ca. 0.80 ct und 16 Tsavo-
riten von zus. ca. 0.20 ct. Gr. ca. 
54. Dazu entsprechend gear-
beitete Ohrstecker mit 2 ovalen 
Mondstein-Cabochons von zus. 
ca. 19.00 ct, Brillantrosetten von 
zus. ca. 0.40 ct, bzw. 92 Saphiren 
ca. 1.50 ct und 32 Tsavoriten ca. 
0.40 ct. L ca. 2 cm.
CHF 3 300 / 5 500
EUR 3 100 / 5 100

9216*
TAHITI-PERLEN-OHRSTECKER.
Weissgold 750.
Dekorative, schlichte Ohrstecker, 
besetzt mit je 1 grünlich-grauen 
Tahiti-Zuchtperle von ca. 
10,5 mm Ø.
CHF 400 / 600
EUR 400 / 600

9217*
BERGKRISTALL-RUBIN-
DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 585.
Elegante Ohrhänger mit Stecker, 
besetzt mit je 1 tropfenförmigen, 
mattierten Bergkristall von zus. 
ca. 27.00 ct, umgeben von zahl-
reichen Diamanten, beweglich 
montiert an 1 Diamant-Linie 
und zusätzlich verziert mit je 1 
Rubin-Tropfen von zus. ca. 0.30 ct. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
2.80 ct. L ca. 6,7 cm.
CHF 3 400 / 5 400
EUR 3 100 / 5 000

9218*
PERLEN-DIAMANT-
OHRSTECKER.
Silber über Roségold, Weissgold 
585.
Klassisch-elegante Ohrstecker 
aus je 1 weissen Südsee-Zucht-
perle mit feinem Lüster von ca. 
15,5 mm Ø, beweglich montiert 
durch 1 Brillant an 1 diamantbe-
setzten Rosettenmotiv. Gesamt-
gewicht der Diamanten ca 1.40 ct. 
L ca. 3 cm.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9219*
MONDSTEIN-SAPHIR-DIAMANT-
RING.
Weissgold 750.
Attraktiver Ring im Art-Déco 
Stil, die oktogonale Schauseite 
besetzt mit 1 runden Mond-
stein-Cabochon von ca. 17.50 ct. 
und ausgefasst mit zahlreichen 
Diamanten von zus. ca. 0.70 ct 
und kalibrierten Saphiren von 
insgesamt ca. 3.20 ct. Gr. ca. 54.
CHF 4 500 / 6 500
EUR 4 200 / 6 000

9220
ONYX-SILBER-GOLD-COLLIER 
MIT OHRHÄNGER, 
TIFFANY & Co., 1991.
Silber 925 und Gold 750, 108g.
Dekoratives doppelreihiges Col-
lier aus zahlreichen Onyx-Kugeln 
von ca. 8 mm Ø, der Verschluss in 
Form von 2 plastisch gestalteten 
Ahornblättern, mit goldver-
zierten Blattadern. L ca. 44 cm. 
Dazu passende Ohrclips, mit je 1 
tropfenförmigen, gravierten Onyx 
von ca. 11 x 20 mm, beweglich 
montiert an 1 Blattmotiv. L ca. 4 
cm. Signiert 1991 Tiffany & Co.
Mit Rechnungskopie Tiffany, März 
1993.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9221*
DIAMANT-BRACELET.
Weissgold 750.
Apartes, feines Bracelet aus 
22 durchbrochen gearbeiteten 
Blattmotiven, ausgefasst mit 
zahlreichen Achtkant-Diamanten 
von zus. ca. 1.00 ct. L ca. 18 cm.
CHF 1 500 / 2 000
EUR 1 400 / 1 900

9222*
TAHITI-PERLEN-SAUTOIR.
Verschluss Weissgold 585.
Sportlich-elegantes Sautoir aus 
74 hellgrauen Tahiti-Zuchtperlen 
von ca. 10,7 x 13 mm Ø im Verlauf. 
Kugel-Verschluss verziert mit 
kleinen Brillanten. L ca. 92 cm.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9223
AQUAMARIN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer, schlichter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Aquamarin-Cabochon von ca. 
18.00 ct, die Griffe zusätzlich 
verziert mit 32 Brillanten von zus. 
ca. 0.30 ct. Gr. ca. 54.
CHF 1 600 / 2 600
EUR 1 500 / 2 400
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9224
SILBER-COLLIER, BARRY-
KIESELSTEIN-CORD.
Silber 925, 61g.
Dekorative Doppelanker-Kette 
mit 3 plastisch gestalteten Kro-
kodil-Köpfen als Zwischenteile, 
signiert B. Kieselstein Cord, 1996. 
L ca. 47 cm.
CHF 900 / 1 400
EUR 800 / 1 300

9225*
ONYX-GOLD-MANSCHETTEN-
KNÖPFE.
Gelbgold 585 und 375.
Dekorative Manschettenknöpfe 
aus je 1 grösseren und 1 kleineren 
kannelierten Onyx-Zylinder mit 
Gold-Abschlüssen. Graviert 
Tiffany & Co.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9226*
RUBIN-DIAMANT-OHRHÄNGER.
Weissgold 750.
Dekorative diamantbesetzte 
Creolen-Ohrstecker, im Art-Déco 
Stil, darunter ein rubinbesetztes 
Ringmotiv und 3 lange Linien, al-
ternierend besetzt mit 3 Rubinen, 
bzw. 3 Brillanten. Totalgewicht der 
Rubine ca. 1.70 ct und der Brillan-
ten ca. 1.60 ct. L ca. 7 cm.
CHF 2 000 / 3 000
EUR 1 900 / 2 800

9227*
PINK-SAPHIR-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Dekorativer Croisé-Ring, die 
Schauseite ausgefasst mit 
zahlreichen pink Saphir-Carrés 
von zus. ca. 3.60 ct, invisible 
setting, und verziert mit einer 
Diamant-Bordüre von ca. 0.50 ct. 
Gr. ca. 52.
CHF 1 400 / 2 000
EUR 1 300 / 1 900

9228
RUBIN-DIAMANT-RING, um 1960.
Weissgold 750.
Klassisch-eleganter Ring, die 
Schauseite besetzt mit 1 ovalen 
Rubin von ca. 3.50 ct, geölt, mit 
Tragspuren, umgeben von 12 
Brillanten von zus. ca. 0.70 ct. 
Gr. ca. 54.
CHF 500 / 800
EUR 500 / 700

9229*
PERLEN-DIAMANT-COLLIER.
Weissgold 375.
Sportlich-elegantes „Y“-Collier 
aus 23 weissen bzw. 22 grauen 
Zuchtperlen, zusätzlich ver-
ziert auf der Schauseite mit 12 
diamantbesetzten Ring-Zwi-
schenteilen. Als Abschluss eine 
Perlen-Quaste. Verstellbarer, 
diamantbesetzter Clipverschluss. 
Totalgewicht der Diamanten ca. 
0.80 ct. L ca. 48 cm.
CHF 1 000 / 1 500
EUR 900 / 1 400

9230
DIAMANT-GOLD-ANHÄNGER 
MIT HALSREIF.
Gelb- und Weissgold 750, 14g.
Sportlich-eleganter runder Bi-
color-Anhänger besetzt mit 1 Bril-
lant von ca. 0.35 ct, und zusätzlich 
verziert mit 10 Brillanten von zus. 
ca. 0.20 ct. An feinem Halsreif, 
L ca. 42,5 cm.
CHF 500 / 800
EUR 500 / 700

9231*
PERLEN-DIAMANT-RING.
Weissgold 750.
Sportlich-elegantes Croisé-Mo-
dell, die Schauseite besetzt mit 
1 Südsee-Zuchtperle von ca. 
9.5 mm Ø und pavé-gefasst mit 
zahlreichen Brillanten von zus. ca. 
0.60 ct. Gr. ca. 55.
CHF 1 400 / 2 000
EUR 1 300 / 1 900


